
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Nógrád megyei szépségversenyt szponzorált egy budapesti kkv 

A József Attila Művelődési és Konferencia-központban november 26-án megrendezett Miss Alpok 

Adria-Nógrád Szépe 2011 versenyen támogatóként és közreműködőként is megjelent a GKF Csoport, 

a hazai gazdasági élet szereplőinek fejlesztési partnere. Luft Tamás ügyvezető igazgató a zsűri 

munkájában vett részt, míg Oszlányi Törtel ügyvezető igazgató különdíjat adott át. 

2011.11.28. Budapest, Dereglye utca 5/B. II. em. 

A GKF Csoport gazdasági tevékenysége és CSR projektjei mellett kiemelten fontosnak tartja, hogy hazánkat 

minél színvonalasabban képviseljék a nemzetközi porondon. Ennek érdekében támogatták a magyar szépség 

hírének terjesztése érdekében a nógrádi szépségek versenyét is, ahol a győztes az országos majd a 

nemzetközi mezőnyben fogja képviselni hazánkat. 

„A Nógrád Szépe az egyetlen olyan szépségverseny Magyarországon, mely 21 éve folyamatosan 

megrendezésre kerül, minden évben és egyszer sem kísérte botrány. Ez a rendezvény nem csak egy 

szépségverseny, hanem egyben társadalmi esemény is Salgótarjánban, melyet azonban támogatók, a 

vállalkozói szektor szerepvállalása nélkül nem tudnánk megvalósítani.” – mondta el Saxinger Csaba a 

rendezvény szervezője, a La Perla SK Rendezvényszervező Kft. ügyvezetője. 

A csaknem teltházas rendezvényen fellépett a Nógrád Táncegyüttes, akik többek között részletet adtak elő a 

Fekete liliom című produkcióból, valamint Vastag Csaba koncertet, míg Somogyi András humorista műsort 

adott. A rendszerváltás óta minden évben megrendezett vetélkedő a Miss Alpe Adria International részeként 

a közép-európai szépség szimbóluma, ahol a magyar nyertesnek Olaszország, Németország, Szlovénia, 

Horvátország, Ausztria és Svájc szépségeivel kell majd összemérnie bájait. A nemzetközi verseny célja a 

régiók bemutatása és a helyi értékek kiemelése, így nagy jelentőségű Magyarország számára, hogy egy 

magyar lány vegye majd át az Alpok szépének koronáját. 

A többórás és jól előkészített versenyt – ahol a szokásos kategóriákban mérettek meg Nógrád lányai – a díjak 

kiosztása követte, ahol Oszlányi Törtel, a GKF Csoport ügyvezető igazgatója adta át a cég különdíját Balázs 

Viviennek, egy teljes körű portfólió fotózást Kaszás Bence fotóművésznél.  

„Ugyanúgy, ahogy a céges világban, az országok közötti versenyben is kiemelt jelentőségű a PR, ami gyakran 

nagyobb szerepet játszik a politikában is, mint azt sokan hinnék. Magyar vállalkozásként pedig az ország 

sikere a mi sikerünk is, ezért támogattuk ezt a rendezvényt. Reméljük, hogy jó hírünket fogja vinni a legszebb 

magyar lány a nemzetközi szintérre is.” – mondta el Oszlányi Törtel a rendezvényt követően. 

A rendezvény csúcspontján a népviseletbe öltözött lányok közül kiválasztották a Nógrád Szépe második 

udvarhölgyét, Balavaider Bettinát, majd az elsőt is, Bürgi Leandra Stephanie-t.  Végül a zsűri döntése alapján 

a nógrádi királynő fejére került a korona, az országos versenyen Pintér Brigitta fogja képviselni Nógrád 

Megyét. Sok sikert kívánunk Neki! 
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